快

报

3155668

我市电动自行车以旧换新政策调整

未注册车牌电动自行车也可参与了

本报讯(记者 张倩 通讯 员 王宗扆)近日,记者从市商务 局获悉,我市对电动自行车以旧换新政策进行了调整,未注册车 牌电动自行车也可参与以旧换新了。

新了。 "活动开展过程中,我们发 现部分消费者的老旧电动自 行车没有注册车牌,无法顺利 参与以旧换新。"市商务局相 关部门负责人说,为了让更多 消费者参与进来,他们对电动 自行车以旧换新政策进行了 调整。

对于未注册车牌车辆,持有 人提供个人有效身份证、购车原 始凭证(或村委会、居委会、交管 等部门开具的车辆所有权证 明)、人车合影和车架号后,可参与以旧换新,每人限1次。人车合影时,须在车身上悬挂明显的"未注册"字样。对于车牌损毁或丢失的车辆,持有人到当地交管部门办理销户手续,依据销户证明资料按规定开展以旧换新交易。

据悉,沧州市对将个人名

下老旧电动自行车交回并换购新电动自行车的消费者予以补贴。其中,对交回老旧电动自行车,并购买新国标铅酸电池电动自行车,并购买新国标铅照销售价格(剔除所有折扣优惠后成交价格)的20%予以补贴,每辆补贴不超过500元;对交回老旧电动自行车,并购

买锂离子电池电动自行车新车的,按照销售价格(剔除所有折扣优惠后成交价格)的10%予以补贴,每辆补贴不超过300元。

据介绍,我市电动自行车以 旧换新活动开展以来,市民消费 热情高涨。截至目前,该活动已 为消费者省下483.2万元。

我市实施的省道保沧线修复养护工程

获评省级公路养护示范工程

本报讯(记者 代苗苗)11 月18日,全省普通干线公路创建养护示范工程总结会在我市召开。经专家评审,我市的省道保沧线(S331)河间沧县界至京澳线交叉段修复养护(大中修结合)工程(右图),被评为省级公路养护示范工程。

据了解,该工程西起河间、 沧县交界,东至沧州市迎宾大 道,为一级公路标准。路段全长 27.6公里、宽22米,工程总投 资2858万元。 为打造"管理规犯、质量优良、安全可靠"的精品养护工程,市交通运输局采取有效措施,保障施工安全和质量。由于工程量大、任务重,项目自今年5月环工以点、证明,他工单位结合路域,制度工,他工学位为变等因素,和订种的施工方案,克服、半幅施工,实现"半幅施工,实现",工程顺利完工。9月底前,工程顺利完工。



一男子手臂卡进玉米收割机

献县消防员破拆救援

本报讯 (记者 處维双 通讯 员 蔡晓冬)近日,献县一名男子收割玉米时,手臂不慎卷入收割机中。消防员破拆救援,帮他脱困。

当天下午,沧州市消防救援支队献县献王大道站消防员接到求助后,迅速赶到现场。消防员看到,被困男子趴在收割机前,另一名男子抱住其身体。消防员经询问得知,收割机作业时出现故障,这名男子查看时发生意外,导致手臂被卡,身体动弹不得。

消防员观察收割机构造后, 坐在地上使用无齿锯、撬棍等 工具,对收割机滚轴链条处进 行破拆。很快,滚轴链条处出现 松动。男子被成功救出,随即送 往医院救治。



介绍带班妙招、完成情景答辩、进行才艺展示……

我市86名中小学班主任比试基本功

本报讯(记者 张倩 通讯 页 夏琳)近日,我市第十届中小学班主任基本功大赛在沧州市上海路小学举行。来自各县(市、区)及市直学校的86名中小学班主任同台竞技,全面展示专业能力和综合素养。

本次比赛由沧州市教育局 主办,分为小学组、初中组和高 中组,包括育人故事、带班育人 方略、情景答辩、才艺展示和主 题班会5个模块。

在带班育人方略环节,参 赛者介绍了独具特色的带班方 略,体现了较高的专业素养。在 情景答辩环节,他们根据随机抽取的题目,在规定时间内完成答辩。在育人故事环节,他们讲述了和学生之间充满爱心和温情的故事。在才艺展示环节,他们或歌或舞,展现了多才多艺的一面。在主题班会环节,他们以视频形式介绍了在班级管理、德育教育、心理健康教育等方面的新做法。

接下来,市教育局将加大对班主任队伍建设的支持力度,不断创新培训模式与评价机制,为他们提供更多的学习机会与发展空间。



雄安新区一黄骅港

公路海运 联运通道开通

本报讯 (记者 李圣哲)日前,装载着雄安新区腹地玉米的集装箱装船离港。这标志着国能港口公司黄骅港务成功开通雄安新区一黄骅港集装箱公路海运联运通道。

此次联运通道的开通,不仅为雄安新区的货物出海运输打通了便捷路径,也为多方开通雄安新区一黄骅港海铁联运奠定了坚实基础。

河间西文庄

民俗博物馆 建成开馆

本报讯(记者 季圣哲)日前,河间市首家民俗博物馆——西文庄民俗博物馆落成开馆。

西文庄民俗博物馆由村党支部、村委会和村民们共同创办建设,占地800平方米,藏品上万件。煤油灯、纺织机、陶罐、编筐……多种老物件集中展示了分发民生活变迁及社会发展历程。